
34ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 05-11-2024. 

 

                      No quinto dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, 

com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar 

Angelo de Lima, Ricardo Batista dos Santos, Valdinei Luca da Silva ausente Nilson 

Rodrigues dos Santos. Os presentes realizaram uma oração e um minuto de silêncio 

pelos falecimentos ocorridos no Município. Na sequência, passou-se a apreciação do 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 061/2024, que Estima a Receita e Fixa o Limite 

das Despesas do Município de Congonhinhas, para o Exercício Financeiro de 2025, o 

qual permanece nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento dos prazos 

regimentais e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 060/2024, que ratifica a 

Consolidação do Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal de Educação e 

Ensino do Estado do Paraná - CIEDEPAR, nos termos da Lei Federal n°. 11.107/2005 e 

Decreto Federal n°. 6.017/2007, e dá outras providências, o qual obteve pareceres 

favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única com 

abstenção do vereador Lucimar. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos 

e solicitou envio de oficio ao Poder Executivo Municipal, solicitando que seja finalizada a 

obra da Avenida Manoel Ribas o mais breve possível, e que cobre a empresa 

responsável pela obra para que refaça os trechos que apresentaram defeitos na referida 

obra. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença de 

todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para 

o Vereador Ricardo que agradeceu a presença de todos e disse fez indicação ao setor 

responsável para que seja feita um alargamento na ponte que dá acesso ao Bairro do 

Gino, no antigo lixão, pois as colhedeiras de cereais não conseguem ter acesso devido 

a ponte ser muito estreita, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a palavra 

para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e fez as seguintes 

indicações: ao setor responsável que estude a possibilidade de realizar atualizações 

salariais para os cargos de agentes de serviços gerais, garis, motoristas e operadores 



de máquinas; ao setor responsável que faça melhorias no cemitério do Patrimônio Nossa 

Senhora do Carmo, reformas nos muros, necrotério e reforma do cruzeiro e ao setor 

responsável que seja feita a colocação de luminárias na avenida principal do Patrimônio 

Santa Maria do Rio do Peixe, as quais foram aprovadas por unanimidade. Solicitou ainda 

o envio de ofício ao Prefeito e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, em 

agradecimento pelas melhorias na iluminação da Praça Nossa Senhora Aparecida na 

sede do Município, e também pelas melhorias com instalações na parte que faltava de 

postes na Rua 7 de Setembro (localizado em frente ao Cartório de Registro de Imóveis) 

e a substituição das luminárias. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson 

que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor competente que veja a 

possibilidade de substituir as lâmpadas comuns pelas de Led, na Praça Benedito 

Parreira, nas proximidades do CMEI Criança Esperança, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a 

presença de todos e fez indicação ao setor competente para que seja vista a 

possibilidade de ser adicionado mais um veículo para o transporte de pacientes na linha 

de Londrina, para os atendimentos no horário da tarde, e assim melhorando a questão 

de horário de espera dos pacientes que saem de madrugada e ficam esperando o dia 

todo, a qual foi aprovada por unanimidade. Após o Vereador Valdinei agradeceu a 

presença de todos e fez as seguintes indicações:  ao setor responsável que faça a coleta 

de todos os tipos de lixos no Bairro Marabá, principalmente a coleta do lixo reciclável e 

ao setor responsável que veja a possibilidade de fazer instalações de sistemas solares 

para bombeamento de água dos poços artesianos em todo o município, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. Solicitou por fim o envio dos seguintes ofícios: ao setor 

responsável solicitando que informe a população congonhinhense se vai ser realmente 

realizado o asfaltamento na estrada de acesso ao Bairro Marabá e ao setor responsável 

solicitando que entre em contato com a empresa responsável pela revitalização da 

Avenida Manoel Ribas, solicitando que faça com urgência lombadas nos trechos já 

concluídos da avenida, e que faça também manutenção em duas bocas de lobos 

(bueiros), pois estão afundando nas proximidade da oficina do Sr. Paulo Sérgio dos 

Santos, popular Paulinho torneiro, próximo a Sanepar E não havendo mais nada a tratar 

o Sr. Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada por mim 

Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores 

presentes. 


